Методична розробка виховного заходу

Тема: Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні   
Мета: формувати в учнів розуміння єдності та цілісності України, усвідомлення себе українцем, почуття особистої відповідальності за долю держави, готовність служити Батьківщині своєю працею та стати на захист державних інтересів країни; вшанувати пам’ять героїв Небесної Сотні, прищеплювати любов до Батьківщини, виховати патріотичну свідомість, розвивати бажання стати гідними громадянами України.

Оформлення: «Стіна пам’яті Небесної Сотні» (прапор України, надпис  «Герої не вмирають», стіл, на столі вишитий рушник, ікона Божої матері, свічка, квіти з чорною стрічкою.
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Обладнання:    

· мультимедійний проектор та екран;

· презентації;

· аудіозапис;
· відеозапис  
Відеосюжет «Реквієм Небесна Сотня»
Вчитель: Всечесний отче,шановні вчителі, учні, запрошені! Сьогодні ми зібралися тут, щоб в скорботі схилити низько голови перед пам’яттю людей різного віку, яких було вбито у мирний час ХХІ століття. Бо в народі говорять «Пам’ять про мертвих оберігає живих»…

Вчитель: Обирай Свободу рідному народу!

                   Обирай Свободу і добро ідей!

                   Обирай Свободу Заходу і Сходу,

                   Обирай Свободу для усіх людей!
Ведучий: Наші вітання всім, хто завітав на нашу виховну годину, присвячену пам'яті людей, які розкрили нам очі, які змусили подивитися на життя зовсім по іншому, і які своїм прикладом показали, як треба сьогодні відстоювати незалежність, любити Україну та свій народ.

Ведуча: Герої Небесної Сотні назавжди змінили нашу Україну і самих українців, підняли наш національний і патріотичний дух. Саме завдяки Майдану наша держава довела всьому світові гідність, мужність і тверду волю українців до справедливості. Кожен здійснив особистий подвиг - віддав найцінніше - своє життя заради нової України.

Ведучий: Ніхто не в праві забути морозні дні 2013 - 2014 року, коли від напруги закипала в жилах кров, коли в ім’я віри і правди один за одним падали від куль майданівці, аби прорости в наших серцях червоними квітами пам’яті.

Небесна Сотня - то в серцях вогонь. Він гаряче палав за Україну.

Віднині тихим співом заспокой Ти, земле рідная, свою дитину.

Іх в мирі, Господи, прийми до себе І шлях високий Боже, освяти.

За чисті душі, що злетіли в небо, Небесній Сотні шана й молитви.
Ведуча: Як же починалась революційна історія України?

Так, 21 листопада 2013 року Кабінет Міністрів Азарова ухвалив постанову, якою призупинив процес підготовки до підписання Угоди про асоціацію з Європейським союзом. У соціальних мережах одразу з’явилися заклики прийти на майдан Незалежності, щоб висловити протест.
Ведучий: 21 листопада, станом на 23.10, на Майдані, попри дощ і буденний день, було близько двох тисяч осіб, які висловили своє обурення зміною політичного курсу . Їх підтримали у Львові, Хмельницькому, Луцьку, Ужгороді, Харкові та Донецьку.

Для чого люди вийшли на Майдан?

Що їхні сонні душі розбудило?

Розвіявся густий - густий туман,

Що прикривав всю правду так грайливо...

У всіх містах великих і малих,
У всіх куточках неньки України Всі люди, всі від юних до старих Чекають позитивні і жадані      зміни.

Ведуча: У наступні дні до Києва почали приїжджати люди з інших міст, переважно молодь. Під стелою Незалежності з’явився перший імпровізований пункт харчування - з бутербродами та гарячим чаєм; кияни почали приносити мітингувальникам теплі речі, ковдри та дрова. Стало зрозуміло, що молоді люди налаштовані рішуче - днюватимуть й ночуватимуть на Майдані.

Ведучий: 30 листопада 2013 року у Києві на Майдан вийшли сотні молодих студентів, які всіляко підкреслювали мирний характер своєї акції. Вони вийшли щоб відстояти Угоду про асоціацію і були по звірячому побиті спецпідрозділами міліції, деякі у важкому стані потрапили до лікарень, а доля багатьох з них невідома і до сьогодні.

Ведуча: Шоковані замахом на основоположні права і свободи людини та побиття мирних студентів, сотні тисяч українців вийшли на Майдан Незалежності, наголошуючи на права людини та принципи демократії, вимагаючи покарання винних у побитті студентів та відставки злочинної влади.

Ведучий:
Після двох місяців мирних протестів підтримка

мітингувальників зростала. Замість того, щоб мирно врегулювати ситуацію, 18 лютого тодішня влада віддала злочинний наказ застосувати зброю і зробити «зачистку» Майдану, використовуючи водомети, бронетранспортери і вогнепальну зброю.

Ведуча: Проти мирних мітингувальників кинули внутрішні війська, спецпідрозділ «Беркут», на дахах будинків розмістили снайперів, завозили проплачених «тітушок». В один день тисячі мирних людей стали солдатами свого народу.

Ведучий: Вони йшли голіруч проти озброєних, вишколених беркутівців. А у них під ногами зривалися світло-шумові гранати, довкола свистіли кулі. Бійці підрозділу «Беркут» застосовували спецзасоби, декого розстрілювали впритул, захоплювали і добивали поранених.

Ведуча: Мітингувальники ж «відповідали» камінням, бруківкою, яку розбирали прямо з-під ніг, петардами та «коктейлями Молотова». Із засобів оборони у мітингувальників були саморобні дерев’яні щити, дерев’яні палиці, барикади, створені з підручних матеріалів та палаючі автомобільні шини і їдкий дим, що густою хмарою оповив серце України - Київ...

Ведучий: Постріл, другий, розірвалася тиша і нестерпний біль. Кров, вогонь, стрілянина на ураження. Знову смерть, поранені, відірвані руки, проламані голови, вибиті очі, покалічені жінки, поранені священики.

Ведуча: Справжні бої розгорталися в центрі Києва 18-20 лютого на вулицях Інститутській, Грушевського, на Європейській площі, Майдані, у Маріїнському парку! Навколо вибухи, стогін, горе.Так до нас прийшла війна...
Ведуча: Ця «Небесна Сотня» своїм життям викупила свободу для мільйонів українців і дала шанс збудувати нову демократичну правову державу. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктатури.
Тисячі поранених і майже 100 людей було вбито снайперами та бійцями спецпідрозділів міліції. Серед них - науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, громадські активісти.

Страшна кровопролитна війна. Нас намагалися винищити за бажання мати людську гідність і самим обирати своє життя. Настав

той час, коли кожен українець мав зробити вибір: або ти станеш рабом, або будеш вільною людиною і житимеш у вільній державі.

А сотню вже зустріли небеса…
Летіли легко, хоч Майдан ридав…
І з кров’ю перемішана сльоза…
А батько сина ще не відпускав…
Й заплакав Бог, побачивши загін –
Спереду – сотник, молодий, вродливий, 
І юний хлопчик в касці голубій, 
І вчитель літній – сивий-сивий…
І рани їхні вже не їм болять, 
Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло
Як крила ангела, злітаючи назад, 
Небесна сотня в вирій полетіла…
Вчитель : Тож давайте хвилиною мовчання вшануємо невмирущу

пам’ять про загиблих воїнів Небесного Війська і згадаємо у своїх

молитвах усіх , хто поклав свої голови за наше майбутнє. У жалобі

схилимо голови. Вони згасли як зорі..

Хвилина мовчання 

Ведуча: Хай пам'ять всіх невинно убієнних згуртує нас, живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної держави на власній землі.

Ведучий: Наша Львівщина має свій страшний лік в

Небесній Сотні.  
                                 Ушневич Олег Михайлович

Олег Ушневич народився 20 червня 1982 р. в м. Дрогобич.

У 1988 р. Олег пішов у перший клас Дрогобицької  середньоосвітньої  №14. Закінчивши дев`ять класів, у 1997 р. вступив у ВПУ № 19 м. Дрогобича на спеціальність «Столяр з виготовлення художніх меблів»

У 2002 р. Олег став студентом заочного відділення Національного університету «Львівська політехніка» за спеціальністю «Промислове і цивільне будівництво».

Олег ніколи не сидів на місці. Він був дуже кмітливим і працелюбний.

У 2010 р. подався на заробітки за кордон. Останні три роки перебував на заробітках в Португалії, Німеччині та Франції.

Олег вважав, що головним у житті є сім`я, діти та рідна держава Україна. Дуже любив дітей, а вони – його. Мріяв про свою родину, проте, щоб Україна була могутньою і заможньою державою. Але не встиг…

Рідні та друзі пам`ятають його як добру, чуйну, веселу і справедливу людину.

Окрім цього, писав вірші – патріотичні і про кохання. Всі свої роздуми  і мрії, як вірний син свого народу. Олег виклав у поезії. Його твори лаконічні, зрозумілі та правдиві, торкаються струн людської душі.

Олег їздив на Майдан упродовж трьох місяців відстоювати вільне та некримінальне майбутнє України. Багато днів і ночей він провів у Києві, не поїхав звідти й тоді, коли людей поменшало на Майдані, а також коли люди почали гинути від куль. Додому приїздив кілька разів: на Різдво та Йордан, а ще у лютому, щоб полікуватися.

17 лютого Олег черговий раз поїхав на Майдан. 18 лютого опинився в епіцентрі  бійні  біля Верховної Ради України. Був поранений  осколками світло-шумової гранати. Були пропалені штани та поранені ноги. Після того як медики обробили рани, Олег переодягнувся з побратимом Василем Здирком зі Стрия у камуфляжну військову форму з малиново-чорним шевроном на правому плечі, яку привіз із собою і по якій потім і розпізнали Олега на барикадах Інститутської, а згодом – смертельно пораненого в готелі «Україна». Вийшовши на вулицю, вони ледь змогли відбитись від беркутівців, які захоплювали Жовтневий палац. Отримав забій лівої частини тіла та руки. Олег розповідав, що Бог скерував їх з побратимом так, що вони вирвались з оточення. 19 лютого, поранений, він не зміг бути осторонь, патрулював на барикадах з побратимами за Сколе. 20 лютого"чорного четверга", снайперська куля наздогнала Олега. Разом з іншими пораненими його принесли до медпункту в готель "Україна", але  врятувати Олега не вдалося.

23 лютого 2014 р. тисячі людей в місті Сколе проводжали в останню дорогу Олега Ушневича.

Указом Президента України від 21 листопада 2014р. "за громадську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демокрації, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народу, виявлені під час Революції гідності"

Олег Ушневич нагородженний званням Героя України з удостоєнням ордена "Золота Зірка" (посмертно). У червні 2015 р. нагородженний медаллю УПЦ КП "За жертовність любов до України" (посмертно).

Про наболіле

(скорочено)

Сьогодні, друзі маємо сумну картину,

яка до сліз рве наші душі, почуття,

Бо не таку хотіли незалежну Україну,

Не за таку боролись наші Предки все життя...

"Як ви могли? - вони у нас спитають, -

Віддати те, за що ми проливали кров?"

Вони з небес за нами споглядають,

Не розуміючи до України нашу нелюбов...

Дідусю, бабцю, всіх часів борці-герої,

Пробачте нас байдужих та німих,

За те, що не любили так свою країну,

За те, що змарнували стільки довгих літ.

Не зберегли, не вшанували, не змогли...

Але ж ми - українці і живемо в Україні,

І мовою своєю спілкуємось щодня,

Вдягаєм вишиванку при святковій днині,

Співаємо народну пісню чи  цитуєм Кобзаря...

Ні! Українці не будуть стояти на колінах!

Ніколи і ніде, нізащо і ніхто!

І ворог танцювати не буде на руїнах.

Упасти в прірву Україні не дамо.

Олег Ушневич
Точин Роман Петрович

Роман Точин народився 6 серпня 1970 р. в м. Ходорові в сім'ї Олександри та Петра Точинів. Роман був хорошим учнем,  мав лідерські здібності.

Він мав "золоті" руки, освоїв безліч професій (слюсаря, будівельника, столяра).

Він прагнув, щоб його сім'я жила в достатку, почав зводити власний будинок. Родина тішилась кожним квадратним метром, адже це було справжнє "сімейне гніздо" затишку й любові.

Та завершити будинок Роман не встиг, бо події на київському Майдані 2013 року змусили його вирушити до столиці.

1 грудня Роман, почувши про побиття студентів, зразу ж виїхав до Києва, де і залишився на тривалий час.

Наш Герой у ті страшні моменти проявляв себе в організації захисту її наступну, був "патріотом і революціонером", справжнім авторитетом для своїх бойових побратимів. Тому Романа призначили сотником першої барикади Львівської брами по вулиці Інститутській. Додому за весь час приїжав лише один раз - перед Новим роком. Захворів і мусив підлікуватися. Та пробув лише кілька днів, це було його останнє побачення з рідними.

18-20 лютого на вулиці Інститутській точились страшні бої. Дружина Ліля хвилювалася за свого коханого, телефонувала йому. "Коли я подзвонила о 8:30 ранку, Роман сказав, що йде на зміну, - розповідає вона. - Після цього він більше на дзвінки не відповідав". Через 2 години пролунав дзвінок, але вже не від Романа. Чужий голос сповістив, що чоловіка немає в живих.

20 лютого 2014 р., коли він намагався з-під куль витягнути пораненого побратима, безжалісна снайперська куля пробила скроню Героя.

Романа знайшли серед інших загиблих у готелі "Україна". 22 лютого його тіло із Майдану було привезене у рідне місто.

5 липня 2015 р. Героя нагороджено почесною медаллю УПЦ КП "За жертовність і любов до України" (посмертно).

8 травня 2016 р. відзначений (посмертно) Грамотою Верховного архієпископа Києво-Галицького Святослава (УГКЦ).

Бльок Іван Іванович ("Тур")

Іван Бльок народився 21 липня 1973 р..

Упродовж 1993-1996 рр. Іван навчався у Львівському техніко-економічному коледжі Національного університету "Львівська політехніка".

У 2004 р. коли спалахнула Помаранчева революція, Іван був у числі перших, хто поїхав на Майдан, і перебував там до останнього дня.

Через відсутність стабільної роботи чоловік продовжував їздити до Польщі.

Уперше Іван Бльок (позитивний "Тур") прибув на Майдан після побиття студентів 30 листопада 2013 р.. При розгоні Майдану 11 грудня 2013 р. Бльок обороняв Інститутську. Брав участь у штурмі КМДА. Був зареєстрований у сотні Лева.

Донька Лілія пам'ятає, як проводжала батька до таксі, а той міцно обійняв її, поцілував і промовив: "Ну все, па-па, вернусь героєм!". Це були його останні слова. 20 лютого Іван Бльок загинув від кулі снайпера на вулиці Інститутській. Його не змогла врятувати металева захисна амуніція, яку йому зробив брат (куля снайпера влучива в серце)...

За словами сестри Івана Світлани, він дуже гостро сприймав несправедливість, тому й не міг не бути на Майдані: "Його замучила та несправедливість, той безлад, а особливо - байдужість людей".

23 лютого 2014 р. похований у м. Городку.

5 липня 2015 р. нагороджений медаллю УПЦ КП "За жертовність і любов до України" (посмертно)

8 травня 2016 р. відзначений (посмертно) Грамотою Верховного єпископа Києво-Галицького Святослава (УГКЦ)
Ведуча: Небесна сотня - це наш біль і наша гордість, це наші сльози і наш душевний щем вдячності за все, що вони зробили для нас. Сьогодні вони дивляться на нас з небес і думають - не дайте злу перемогти, адже Україна і нині в сльозах, на її захист у війні з російським агресором стають тисячі й тисячі патріотів своєї держави, борються за її єдність та цілісність. Тому ми не маємо морального права здаватися, не маємо морального права не боротися, адже нам сам Бог велів захищати свою Батьківщину.

Ведучий: По країні вже з’являються перші вулиці, майдани, школи, названі на честь Героїв Майдану, будуть зведені пам’ятники, відкриються музеї ...

Ведуча: На знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 року - лютий 2014 року) захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини та європейське майбутнє України - Президент України Петро Порошенко 11 лютого 2015 року підписав Указ «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні». 20 лютого назавжди увійде в історію України, як день жалоби і пам’яті.

Ведучий: До слова запрошується  …..

Ведуча: Гідність, відданість та патріотизм сьогодні засяяли новими гранями, стали своєрідним поштовхом для переосмислення глибокої суті людського буття.

Ведучий: Ми віримо у світле, щасливе майбутнє України. Від кожного з нас залежить, в який бік хитнуться терези долі України. Тому, кладімо часточку свого серця, своєї душі, своїх умінь на бік правди і світла.

                      Віршований монтаж із читців
                   Про те , як в думках я малюю картину,
                    Якою я бачу свою Україну!

В моїй Україні ніхто не стріляє,

Ніхто не калічить, ніхто не вбиває!

В моїй Україні ніхто не воює!

Своє і чуже життя кожен цінує!

В моєї країни чудові сусіди,

Запрошують в гості і я до них їду.

Сусіди і самі в нас часто бувають.

Не брешуть, не крадуть, ніде не блукають!

В моїй Україні правдивая влада,

Про неї в народі складають балади.

Працює й працює, з ранку до ночі,

Щоб людям відкрито дивитись у очі.

В моїй Україні немає кордонів!

І море, і сонце, Дніпро, терикони,

Карпати зимою в засніжених шапках,

        Моя Україна! Люблю її! Крапка! ( разом)
Ведуча:
В ці дні хай єднає нас думка єдина.

Ми зло в нашім домі здолаємо не раз. Все треба зробить, щоб жила Україна - Приймаймо цей заклик, як Божий наказ!
Небесний загін відлетів у небеса 

Їх душі вже світять зорею. 

У відблиску сяйва ранкова роса 

Нас живить вогнем Прометея. 

Колесо історії тільки вперед 

Нові підминаєте милі 

Новітня історія пише сюжет 

Від ваших сердець легкокрилих. 

Герої у вічності… Кожен їх крок 

Торує шляхи без упину 

Герої ведуть нас до нових зірок 

Во славу і честь України!
Вчитель   : (Під мелодію гімну Небесної сотні «Пливе кача» ведучий запалює свічку і передає її учням по колу. Свічку передають з рук в руки. )

Нехай кожен з нас торкнеться пам’яттю цього священного вогню - частинки вічного. А світло цієї свічки хай буде даниною тим, хто навічно пішов від нас, хто заради торжества справедливості жертвував собою. Вони повинні жити в нашій пам’яті вічно!

Заключна частина

Вчитель   :  Ми повинні завжди пам’ятати про цих мужніх людей, які не боялись померти за Україну…Пам’ятати і розповідати  про них.  
Ви - майбутнє України. Тож своїми знаннями, працею, здобутками підносьте її культуру. Будьте гідними своїх предків, любіть рідну землю, бережіть волю і незалежність України, поважайте наш народ і нашу мелодійну мову.

Незважаючи на усі негаразди, що відбуваються зараз, всі ми прагнемо одного - миру, спокою, міцної та квітучої держави та чистого неба над головою.
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